CteneHb yncna

5 AKnacc



3aMeHUTe AeucTBue CrnoXxeHue
YMHOXEeHneMm
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3anuvwiunTte
3aaaHusA!
CyuwecTByeT nu
aevucrTeue,
KOTOPbIM MOXHO
3aMeHMUTb
YMHOXEeHue
OANHAKOBbIX
MHOXUTeneu
???
UYTOoObI 3TO
y3HaTb,
npoyntTanTte
§ 20 y4yeOHMKa



400 et Ha3ax (ppaHIy3CKHUH
Marematuk Pene /lekapt
IPEAI0KUI TAKOM CII0CO0
3aIIMCH IIPONU3BEACHUS
HECKOJbKHX OAMHAKOBBIX
MHOKUTEJICH

5-5-5-5=5

3anuck 5* uuraror
«IISATh B YETBEPTOU CTEIICHU




[ToTpeHUupyemcs!

7° «ceMb B NATOU CTEeNeHn»

9* «AeBATb B YeTBEPTOU CTEMNEHU»

8% «BOCeMb B Kybe»

6' «WeCTb B NepBON CTEMNEHU U NPOCTO
LLeCTb»

52 «MATb B KBagparte»

10° «gecATbL B BOCbLMOW CTeNneHu»



[Toyemy «KBagpaT» U «Kyo»?

o =
LA
3Cc™m
v
S=3-3=32=9cm? V=2.2-2=23=8cm3

CKopo y3HaeTe OTBeT Ha 3TOT BONpocC



e CocTaBbTe KOHCMEKT NO OCHOBHbLIM
MOHATUAM U NpaBuUiiaM TeMbl,
nporoBopuTe BCNyXx 3 pa3a

* OTBETbLTE Ha BOMPOCHI B KOHLE
naparpadga n 3ameHUTe YMHOXeHue
cTeneHblo Yncna (cnanp Ned)



Hunyero He ynycTtunm?

Iloxa3areap cTenneHun

Boipasenue 5% HaspIiBaloT
CTENMECHBIO

OcHOBaHHEe CTeIleHH




CBoMUCTBaA cTeneHu

[TlepBasi cteneHb NOOOro Yncna paBHa
camMoMy YUCHy:

3'=3:7"=7:a'=a

BTopyto cTeneHb Yynucna HasbiBaloT
«KBagpaTom»:

TpeTblo cTeneHb YMcna Ha3blBaloT «KyOOM»:

23:?;43 =)



CTeneHb —
noewvcteume lll cTyneHu
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CTYIICHb
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CTYIICHb

cTtelneHb
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CTYIIEHb



[MpoBepb cebs



dpoHTanbHaa paborta

* YCTHO oTBe4yaeM Ne 548,
(cTpaHuua y4edbHunka 136) Ne 549,
« PaboTtaem c Tabnuuen kBaapaToB U KyboB

HaTyparnbHbIX Y1cen Ha dpop3aue
ydebHuKa



CamocTosiTenbHasa paboTa



CamocTosiTenbHaa paboTa

e No 551
e No 553



OU3KYNTMUHYTKA
Ona rnas



3anoMHU NPOCTYHO UCTUHY!
[loyemy Ha3biBaeTcAa: KBAOPAT n
KYB uncna!

HanauTe nnouwaab KBagparta co CTOPOHOU 9
CM

Hangute obbem Kyba co CTOpoHON 3 CM



Bbluncnurte yctHoO
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[lpoBepbLTe cebs
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KoHTponb 3HaHun
3apaHue Nel
OTBeTbLTe NMCbMEHHO Ha BONPOCHI

» Korga npounsseneHmne 4Yncen MoXXHo
zanucartb kopode? [lpuBegnte cBou
npumMepbl

* Y10 Takoe kBagpat unucna? llpnseauTte
CBOW NpUMepbL

* Ut0 Takoe kyo uncna? lNpuseaute
CBOW NpUMepb



3agaHue Neo2

Y710 03HAYAIOT 3anucu’?
HazoBuTE OCHOBAHHE H IMOKA3aTeJIb CTEIICHMH.

54 6 7°




3agnaHue Ne3

PacctaBbTe nopsaaoK AeNCTBUU U
BblYyucnure:

1) 3%;43% 6% 73%0% 1% 8
2) 3%+1
3)  73-100:2
4) 102+ 102-2*100
5) (52 + 12-4"):11
6) 5*23



3aaaHue Neg*
TBop4eckKkoe

Kakoe HanoOonbLiee Yyncno
MOX>XHO HanuncaTb TPEMSA 5 1
3HakamMuv geMcTteBun?

5+5e 57
55e57



Toro:

» CeroHsa Ha ypoke Mbil
NOBTOPUIIN...

» CerogHsa Ha ypoke Mbl y3Hanu....

» CeroHsa Ha ypoke Mbl
Hay4YUnmnce...

* Y10 3anomHunn?
* UTO BbI3BANO 3aTpygHEHNA?



Camokoppekuuns, paborta Han
oLIMbKamMu, camMmooLeHKa
AeATeNbHOCTU Ha YPOKe Nno
aecATUoOannNbLHOU WKane

Kak a ycsoun matepuan?

e [1po4HO 9-10 Bannos
 YacTunyHo 7-8 bannos
« Mano 4to noHan, Haao ewe nopaboTtaTth 4-6 bannos

Kak s pabotan?
« Cam cnpaBuncsi co Bcemu 3agaHusimm 9-10 6annos

 Jlonyckan owmnbkn 7-8 bansnos
« Cpoenan MHOro ownbok 4-6 bannos



HanucaTtb HebonbLoe coobLleHne Ha
Temy: KBagpatbl U Kybbl Yncen B
XU3HW. (BNBrnnoTeka, MHTEPHET,
NOMOLLb poauTeNen)



